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Bài 1. Một ô tô đi từ tỉnh A lúc 6 giờ và đến B lúc 10 giờ 45 phút. Ô tô đi với vận tốc 

48 km/giờ và nghỉ dọc đường mất 15 phút . Tính độ dài quãng đường từ tỉnh A đến 

tỉnh B. 

Bài giải 
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Bài 2. Một ô tô chạy trong 3,5 giờ đđược 154km. Hỏi ô tô đó chạy trong 6 giờ đđược 

bao nhiêu ki-lô-mét? 

Bài giải 
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Bài 3: Một phòng học dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng 6m, chiều 

cao 3,5m.Người ta muốn sơn trần nhà và bốn bức tường phía trong phòng học. 



 
a) Tính diện tích cần sơn biết diện tích các cửa là 15m2 

b) Mỗi mét vuông sơn với giá 25 000 đồng. Hỏi sơn phòng học đó hết tất cả bao 

nhiêu tiền ? 
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Bài 4: 14 người làm một công việc phải mất 10 ngày mới xong.Nay muốn làm trong 

1 tuần thì cần bao nhiêu người làm? 

Bài giải 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

Bài 5: Tổng diện tích của ba vườn cây là 6,3 ha. Diện tích của vườn cây thứ nhất là 

2,9 ha, Diện tích của vườn cây thứ hai bé hơn diện tích của vườn cây thứ nhất là 

8120m2, Hỏi diện tích của vườn cây thứ ba bằng bao nhiêu m2 ? 
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